

●黃杜配打足五局反勝印度組合，取得小組賽首勝。

WTT香港乒乓總決賽在紅磡體育館進行，港隊首席混雙組合黃鎮廷/杜凱琹出戰小組賽第二戰，在領先兩局下被印度對手追平，終在決勝局落後1：4下連追10分反敗為勝，取得關鍵小組首勝。兩人認為今場勝利尤其重要，黃鎮廷坦言為港隊和香港球迷帶來出線希望，將在今日小組終極戰與王楚欽/孫穎莎硬碰。

●圖/文：香港文匯報記者 葉詩敏



混雙第二戰連追10分反勝印度組合

「黃杜配」開齋保出線希望

香港混雙代表黃鎮廷/杜凱琹首日不敵蒯曼/林詩棟，昨日迎戰世界排名第九的印度組合 Manush Sha/Diya Chitale，力爭小組首勝。「黃杜配」在領先兩局11：7、11：3下，關鍵第三局被對手破解反擊，以4：11被追回一局，更逼至打足五局決勝。港隊在第四局初段再度落後，追平5：5後被對手連得四分，陷入苦戰的港隊其後把握對手失誤追成10：10，

惟在手緊下以10：12再失一局，雙方局數打成2：2平手。關鍵第五局，「黃杜配」以1：4落後，全場觀眾一面倒為二人呐喊助威，兩人頂住壓力一鼓作氣連追10分，以11：4反敗為勝，勇奪小組首勝。

今場鬥足五局贏得驚險，黃鎮廷認為比賽中出現逆轉局面，關鍵是相信自己並與阿杜互相支持，「在第三、四局時，對手明顯失誤少了，我們失誤也多了，跟我們預期中的反差有點大，我跟阿杜心理上好像有點懷疑。」

第五局我們亦都互相支持，亦都跟對方說要相信自己。」兩人身處有兩隊國家混雙勁旅的「死亡之組」，今場戰勝印度取得勝利格外重要，阿杜說：「特別是在香港主場，很希望可以帶給現場觀眾還所有支持我們的人一場勝利。」她又指同組兩隊國家隊的確難打，「明天（今天）鬥『莎頭』組合，我們一次都沒有贏過，但是最好成績也有拿過兩局，希望我們可以主場有一個好的發揮。」

黃鎮廷補充道：「今場勝出，起碼帶給大家一個出線希望，如果輸了就真的連希望都沒有了。所以今天（昨天）這場比賽贏了，可以給全港市民看到一

個希望。我們亦都希望明天（今天）可以突破一次，贏到王楚欽/孫穎莎。」

至於同組兩隊國家隊昨日上演同室操戈，王楚欽/孫穎莎硬撼世界排名第一的林詩棟/蒯曼，目前首輪比賽兩隊均以直落三局戰勝對手，四人基本已幾可肯定攜手晉級四強，今場大戰是爭奪小組第一的正名戰。

「莎頭組合」直落三局奪二連勝

今場兩隊首局三度戰平8：8、10：10、11：11，王楚欽/孫穎莎被迫至「刁時」才以13：11贏下首局。次局「莎頭組合」甫上來便打出4：0，隨後「動漫組合」林詩棟/蒯曼連續追分至7：7平手。不過該巴黎奧運金牌組合始終技高一籌，即使再被迫至「刁時」仍以12：10再下一城。第三局「莎頭」越打越上力，極速以11：6再贏一局，以直落三局奪下二連勝。

不過該局發生小插曲，戰至最後一分，「莎頭」看似再次得分勝出賽事，王楚欽主動跟裁判示意林詩棟打了擦邊球，應該得分。正在等待判決的林詩棟突然爆出一句：「要不就這樣吧，反正我們也追不回來了。」引得王楚欽和孫穎莎大笑。裁判商議一輪，終判林/蒯得分，但都不影響奠定勝局的「莎頭」，以11：6再贏一局，以直落三局奪下二連勝。



●王楚欽(右二)/孫穎莎(右一)勝出後，與「動漫組合」握手致意。



●以外卡入圍的王楚欽(左)/孫穎莎取得二連勝。

梁育榮何宛淇齊晉硬地滾球決賽



10歲泳將盧星璣再破個人紀錄



●盧星璣賽後感謝母親全程陪同鼓勵。香港文匯報記者李薇攝



香港文匯報訊（記者 郭正謙）第十二屆殘疾人運動會暨第九屆特殊奧林匹克運動會（殘特奧會）硬地滾球項目第三天賽事，港隊名將梁育榮及何宛淇分別在男子個人BC4級及女子個人BC3級擊敗隊友晉身決賽，巴黎殘奧金牌得主何宛淇坦言狀態尚在提升當中，雖然決賽對手四川隊范進是小組賽手下敗將，但



●梁育榮(右)力克隊友唐芝江，晉級男子個人BC4級決賽。香港文匯報記者郭正謙 攝

她仍未敢掉以輕心，希望表現能有所提升。

何宛淇於女子BC3級準決賽面對港隊隊友陳可欣，第一局即陷入苦戰落後一分，不過次局開始逐漸找回比賽狀態，最終以3：1擊敗對手晉身決賽。闊別賽場一段時間的何宛淇坦言自己尚未達到最佳狀態：「目前狀態只能說一般，打小組賽第一場時已很緊



●何宛淇(右)表示在晉級過程中逐漸提升狀態。香港文匯報記者郭正謙 攝

張，比賽前會有點心跳加速的感覺，調整後好了一些，晉身決賽確保獎牌到手後心情輕鬆了不少，希望慢慢越來越好。」決賽對手四川隊范進雖是她的手下敗將，但她未敢掉以輕心：「小組賽雖然贏過對方6：1，不過當時每局之間都感到她不斷進步，絕對不能輕視。」落入銅牌賽的陳可欣之後將在女子雙人賽與何宛淇攜手出戰，何宛淇表示對方近年有明顯進步，期待未來在國際賽場更多的見到她參賽。

至於梁育榮在男子個人BC4級準決賽擊敗港隊隊友唐芝江晉級，今場後者一度以2：1領先，不過梁育榮於最後兩局連奪三分反敗為勝，將與廣東一團的廣越想爭奪金牌，這位殘奧港隊「六朝元老」表示會以平常心面對決賽：「入到決賽算是達成賽前目標，當然希望拿到金牌，都是以平常心去面對，打好每一球，自然會有好成績出來。」

女子BC2級決賽「港隊內訌」

其他項目方面，巴黎殘奧兩銀得主張沅於女子個人BC4級準決賽以2：4不敵山東隊戚翠芳，落入銅牌戰；龍子健於男子個人BC級四強亦以3：4僅負無緣決賽。至於港隊楊曉林於女子個人BC2級準決賽則以4：1力克四川隊孟慧，決賽將與郭海瑩合演「港隊內訌」。

年僅10歲的香港小將盧星璣，首次出戰殘特奧會便報名參加游泳項目的三個小項比賽，在首兩個比賽中均能刷新個人最好成績。盧星璣賽後表示相當高興：「我很激動，因為又擁有一個最快成績，希望在12日的男子100米自由泳中也能創出最佳成績。」

首次參加大型游泳項目，盧星璣的母親全程陪同，給予他十足鼓勵和信心。他表示：「媽媽跟我說，只要努力就會有更快的時間，她每天陪着我訓練和比賽，給我打氣。」據悉，除了堅持習泳三年，盧星璣平日亦會參與籃球和羽毛球訓練，而在羽毛球方面，他曾到泰國及日本參加國際賽，「我的羽毛球最佳成績，是在日本舉辦的國際賽事中奪得銅牌。」

余翠怡女重摘銀終開齋



●余翠怡(左)於女子A級個人劍擊比賽奪銀。

香港文匯報訊（記者 郭正謙）早前於女子花劍個人A級及團體賽飲恨的余翠怡，終於成功踏上頒獎台，於女子重劍個人A級決賽以3：4不敵上海代表辜海燕摘銀，奪得今屆殘特奧會首面獎牌。

今屆殘特奧會輪椅劍擊賽事在馬鞍山體育館舉行，殘奧七金得主余翠怡早前出戰女子花劍個人及團體賽，分別止步八強及得第四名。來到昨天女子重劍個人A級賽，她終於成功踏上頒獎台，四強以15：10

擊敗上海隊代表鄒緒鳳，再與國家隊名將辜海燕爭金，曾一度領先的余翠怡可惜未能守住優勢至完場，最後兩分鐘辜海燕連得兩分以4：3勝出奪金，余翠怡則獲得銀牌，亦是她在今屆殘特奧會的首面獎牌，並由馬會董事馮婉眉頒發獎項。

馬會全力支持十五運會及殘特奧會，撥款逾五億港元支持香港及廣東賽區賽事，是香港賽區的唯一「合

作夥伴」機構，支持義工服務計劃、全港社區及學校推廣活動，以及為弱勢社群和青少年安排觀賽體驗等；近100位馬會義工出任香港賽區團體義工。

香港文匯報訊（記者 郭正謙）歐聯焦點大戰，皇家馬德里主場以1：2不敵曼城錄得兩連敗，雖然仍處於可直接出線的第七位，但主帥沙比阿朗素盛傳將會被炒，有報道指皇馬暫時不會辭退這位西班牙主帥，但若下場對艾拉維斯的西甲聯賽有閃失，沙比阿朗素的帥位勢將不保。

皇馬今場有基利安麥巴比未能上陣，不過球隊早段表現不俗，更一度憑洛迪高高的入球先拔頭籌，但曼城之後漸漸反客為主，在八分鐘內由尼高奧萊利及艾寧夏蘭特的12碼連入兩球反超前，換邊後皇馬加強進攻但未見起色，最終以1：2不敵曼城全失三分，各項賽事錄得二連敗。

聯賽落後榜首巴塞四分，歐聯暫列第七位仍掌握直接出線的主動權，皇馬目前成績其實不算太差，不過主帥沙比阿朗素仍難逃各界批評，尤其是今仗皇馬全場只得一記中目標埋門，令阿朗素麾下的皇馬被貼上「麥巴比依賴症」的標籤。

德國《天空體育》引述皇馬消息人士稱，球會方面暫時仍選擇支持沙比阿朗素留任，不過仍會觀察

球隊之後的成績，一旦下場對弱旅艾拉維斯的聯賽稍有差池，沙比阿朗素勢將帥位難保。

其他賽事方面，上場英超不敵阿士東維拉的阿仙奴迅速反彈，作客以3：0輕取布魯日，歐聯六戰全勝，繼續在歐聯首階段高踞榜首。

●皇馬又輸一場，沙比阿朗素(右二)承受下課壓力。路透社

雷霆24勝1負追平勇士開季紀錄

香港文匯報訊（記者 吳瑞江）昨日NBA盃八強戰，聯盟一哥雷霆藉着阿歷山大攻下28分下火力全開，主場以138：89痛宰太陽，以16連勝姿態晉級四強。這支衛冕冠軍將戰績改寫至24勝1負，更追平勇士在2015至16球季的史上開季前25場最佳戰績。

痛宰太陽晉NBA盃四強

雷霆一開始就展現壓倒性攻勢，在阿歷山大帶領下打出17：7的開局，雖然太陽一度縮小分差，但雷霆迅速回應下首節以雙位數領先，在第二節再進帳36分後，半場以74：48拋離。易邊後雷霆火力依舊，一度最多領先達53分，球隊共六人得分達雙位數，最終毫無懸念下取得勝利。去季常規賽最有價值球員(MVP)阿歷山大僅上陣26分鐘錄得28分及8助攻的高效表現，賽後對球隊整體演出感到滿意：「我們對自己要求很高，但最重要的是我們要變得更好。」



●阿歷山大(右)上陣前三節即攻入28分。法新社

至於另一場，馬刺在缺少雲班亞馬的情況下，作客以132：119爆冷擊敗有「三巨頭」盧卡當錫、勒邦占士與李維士坐鎮的湖人，去季最佳新人卡素攻入全場最高30分，率隊闖進四強，周日將於拉斯維加斯硬撼雷霆，爭奪NBA